
1402 دنفسا 23
Wednesday, March 13, 2024

1445 ناضمر 2

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

اه هناخوراد تايلامدروم رد نازاسوراد نمجنا ناگدنيامن اب قفاوت*

12384 :هرامش
18/03/1378 :خيرات
:تسويپ

ناتسا يئاراد و يداصتقاروما لک هرادا 
تايلام اب طابترا رد ناريا نازاسوراد نمجنا مرتحم ناگدنيامن اب هدش ماجنا قفاوت هسلجتروص گربراهچ ريوصت مارتحا اب 
هدش عقاو يتايلام ياهدمآرد مرتحم نواعم رازام برع رتکد ياقآ بانج تقفاوم دروم هک ناراد هناخوراد 1377 لاس درکلمع
ماجنا قفاوت اب ضراعت نتشادن تروصرد ديئامرفروتسد تسا دنمشهاوخ . ددرگ يم لاسرا تسويپب رظن ناعما تهج تسا

. دنيامرف مادقا نآ دافم قباطم دنيامرف تياده ار طبريذ صيخشت نارومام ) دوجو طرشب( , لک هرادا نآ يلبق هدش

يقلاخ دمحم
يتايلام ياهدمآرد نواعم رواشم

ناريا نازاسوراد نمجنا مرتحم ناگدنيامن اب يئاراد و يداصتقاروما ترازو قفاوت هسلجتروص

ترازو نيبام يف رتشيب مهافت و دامتعا وج داجيا روظنمب و روبزم نمجنا ياه تساوخرد بقاعتم لاعتم رداق دنوادخ ديئأت اب 
يدعب ياه هيحلاصا و ميقتسم ياهتايلام نوناق100 هدام 6 هرصبت زا کلام ذاختا اب , روکذم نمجنا و يئاراد و يداصتقاروما
3615 هرامش قاطا يئاراد و يداصتقا روما ترازو لحم رد ليذ ناگدننک ءاضما روضح اب يا هسلج 17/3/1378 خيرات رد نآ
همانراهظا هکيناراد هناخوراد 1377 لاس تايلام تخادرپ و ن�عت هوحن صوصخرد رظن لدابت و ثحب زا سپ و ليکشت
هب قفاوت نيا غلابا خيرات ات و ميلست طوبرم يتايلام هزوح هب 30/4/1378 خيرات ات ار دوخ ينوناق ررقم تلهم زا جراخ يتايلام
ذاختا يتآ حرشب يتاميمصت تسا هدشن رداص تايلام صيخشت گرب نانآ يارب , يئاراد و يداصتقاروما و يتايلام لک تارادا
هس ات کي زا -1- فلا  تسا هدش يعطق نانآ 1376 درکلمع تايلام هک فوصوم نايدوم تايلام ن�عت يگنوگچ – فلا . ديدرگ
ریال نويليم جنپ ات کي و نويليم هس زا -2 – فلا 1376 لاس تايلام هب تبسن %137610 لاس يعطق تايلام ریال نويليم
ریال نويليم هد ات کي و نويليم جنپ زا -3- فلا 1376 لاس تايلام هب تبسن %15 شيازفا اب ًلاک 1376 لاس يعطق تايلام
1376 لاس يعطق تايلام هکيتروصرد -4- فلا 1376 لاس تايلام هب تبسن %20 شيازفا اب ًلاک 1376 لاس يعطق تايلام
ياراد هکيناراد هناخوراد تايلام ن�عت هوحن – ب 1376 لاس هب تبسن شيازفا %15 ًلاک دشاب ریال 001/000/10 زا شيب
درکلمع صيخشت گرب تايلام هکيتروص رد -1-ب . تسا هدشن يعطق نانآ 1376 لاس درکلمع تايلام نکيل دنشاب يم هقباس
و يعطق 30/4/78 زا لبق يتايلام فلاتخا لح تأيه اي طبريذ لک نيزيمم قيرط زا ددرگ يعس دشاب هدشن يعطق 1376 لاس
صيخشت گرب هکيتروص رد -2- ب . ددرگ ن�عت 77 درکلمع تايلام دروم بسح قوف فلا ياهدنب زا کي ره قباطم سپس
ره تايلام , دشاب هدشن رداص يلوبق ملاعا و همانراهظا ميلست يارب يدوم هعجارم خيرات ات 76 و 75 ياهلاس زا کي ره تايلام
هبساحم يانبم %10 شيازفا اب دعب لاس قفاوت دافم تياعر و هدش يعطق تايلام نيرخآ هب هجوت اب روکذم ياهلاس زا کي
دروم بسح روبزم فلا ياهدنب زا کي ره قباطم هاگنآ و ن�عت 76 لاس تايلام يلا بيترت نيمه هب و طوبرم لاس تايلام
ليبق نيا هاگره . دنشاب يم يتايلام هقباس دقاف هکيناراد هناخوراد تايلام ن�عت هوحن – ج . ددرگ ن�عم 77 لاس تايلام
تلهم زا جراخ يتايلام همانراهظا 30/4/78 ات اي و دنا هدومن يتايلام همانراهظا ميلست هب تردابم ينوناق هجرف رد هک نايدوم
15/5/78 تياغل ار نانآ تسرهف تسا فلکم طوبرم يتايلام هزوح , دنيامن ميلست طوبرم يتايلام هزوح هب ار دوخ ينوناق ررقم
و لکريدم , لحم يکشزپ ماظن اي نازاسوراد نمجنا هدنيامن يگنهامه اب ات هئارا لحم يکشزپ ماظن اي نازاسوراد نمجنا هب
طرش تايلام تخادرپ هوحن و قفاوت زا يرادروحرب طرش -د . ددرگ ن�عت 1377 لاس تايلام يدوم روضح اب طوبرم لکزيمم
جراخ اي دنشاب هدومن ميلست ينوناق هجرف رد هکنآ زا معا , يتايلام همانراهظا ناگدننک ميلست هک تسنآ قفاوت نيا زا يدنم هرهب
هزوح هب قفاوت نيا هب تبسن اًبتک ار دوخ يلوبق هناگادج اي يميلست همانراهظا ليذ رد 30/4/78 خيرات اتً لاوا ينوناق تلهم زا
باستحا اب ار روکذم ب و فلا ياهدنب عوضوم 76 لاس يعطق تايلام %40 لداعم اًيناث . دنراد ملاعا طوبرم يتايلام
78 نابآ ناياپ ات هناهام طيسقت اي دقن روطب ار هدش يعطق تايلام هيقب و تخادرپ 30/4/78 خيرات ات يلبق ياهتخادرپ
يگنوگچ - ـه . دش دنهاوخ فاعم قلعتم مئارج تخادرپ زا نايدوم دنب نيا دافم تياعر تروصرد . ديامن هيوست و تخادرپ
حرشب ار دوخ يتايلام همانراهظا هک ناراد هناخوراد %3 رثکادح دروم رد ناراد هناخوراد زا يصاخ هورگ 77 لاس تايلام ليلقت
تاقفاوت حطس زا رتمک نانآ 77 لاس يلغش تيلاعف دمآرد , لحم يکشزپ ماظن اي نازاسوراد نمجنا صيخشت هب و ميلست قوف
تروص نيا رد دش دهاوخ هئارا طبريذ لک هرادا هب روبزم نمجنا قيرط زا 20/5/78 تياغل نانآ تسرهف . ددرگ ن�عت يتسياب
دش دهاوخ ن�عت يدوم روضحرد طبريذ لکزيمم و لکريدم , دروم بسح روکذم ناگدنيامن قفاوت اب نايدوم ليبق نيا تايلام
. تفرگ دهاوخ رارق فلا ياهدنب عوضوم شيازفا يانبم يدوم ره يعطق تايلام يندم ياه تکراشم رد -1-و دراوم رياس -و .
حرشب قفاوت دروم تايلام %20 زا شيب ينازيم هب تايلام فلاتخا زا يکاح هک ددرگ ليصحت يتادنتسم و کرادم هاگره -2-و
هبلاطم هب تبسن و يگديسر هعوضوم تاررقم قفو قفاوت نيا طباوض زا جراخ ثحب دروم يدوم يتايلام هدنورپ دشاب روکذم
درکلمع يعطق تايلام گرب دنفلکم طبريذ يتايلام نيزيمم -3-و . دش دهاوخ مادقا ينوناق ررقم تلهم تياعر اب قلعتم تايلام
%40 , همان قفاوت نيا دافم هب تبسن يلوبق ملاعا اب و , ميلست يتايلام همانراهظا قوف بيترت هب هک ار ينايدوم 1377 لاس

1378/03/18 :دنس خیرات
12382 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یتایلام روما نامزاس لک سیئر رواشم :هدننک اضما
)یقلاخ دمحم( روشک

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام6هرصبت تاررقم يارجا*
ياه هيداحتا اب قفاوت 100

لغاشم نابحاص و يفنص
%50 تخادرپ و لوکوم قفاوت*
هدش يعطق تايلام نيرخآ
نابحاصو لغاشم تايلام ن�عت
رظناب يمومع هيلقن طياسو
فنص هيداحت
لومشم دمآرد هبساحم لودج*
يعطق تايلام ساسا رب تايلام
سوبوتا ،نويماک عوطقم تايلام*
سوب ينيم و
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم يتايلام

1381
نمجنا ناگدنيامن اب قفاوت*
تايلامدروم رد نازاسوراد
اه هناخوراد
يفنص روما عماجم اب قفاوت*
1375 درکلمع هب طوبرم
ياه تايلام حلاصيذ هزوح
يفيلکت
هعبات يتايلام تارادا ندوب حوتفم
84/5/1 زور رد روشک رسارس رد
ذخا تهج 18 تعاس ات
همانراهظا
70 درکلمع تايلام ن�عت*
هيداحتا رظن ساسا رب لغاشم
فنص
عماجم اب هدش قفاوت ياهتايلام*
اه هيداحتا و يفنص روما
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
يگديسر بيترتو82 لغاشم
تايلام يراهظا دوخ دروم رد
81 درکلمع لغاشم
لغاشم تايلام يراهظا دوخ
82 درکلمع

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

12382 :همانشخب

12382 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/100/611 :همانشخب
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تسا يهيدب . دنيامن غلابا و رداص 1378 نابآ ناياپ ات رثکادح دنا هدومن تخادرپ ررقم ياه تلهم رد زين ار قلعتم تايلام
يئارجا تايلمع قيرط زا طباوض قباطم قلعتم مئارج هفاضا هب 30/8/78 زا سپ هدشن تخادرپ و يعطق تايلام هدناميقاب
. دراد تلئسم شخب يتسه صلاخ زا ار قفاوت نيا رتهب هچ ره يارجا . دش دهاوخ لوصو

هنگنز درک يرديح اضرملاغ – رذآ يهدژم ربهر رتکد : نارهت برغ ياهتايلام لکريدم – يئابآ اضرملاغ -يوفطصم يدهم ديسرتکد
يلع رتکد :نارهتزکرم ياهتايلام لکريدم - يرهپس دومحم - يعرش ميحر رتکد  :نارهت ناتسا يئارادو يداصتقاروما لکريدم -
يتايلام ياهدمآردنواعم رواشم – يصلاخ دمحم  :نارهت قرشياهتايلاملکريدم - يروپاش يلعملاغ - يسردم

هتسباو ینوناق داوم

کي رد ار دوخ يلغش ياهتيلاعف هب طوبرم يتايلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نيا لصف نيا عوضوم نايدؤم - 100 هدام
...يتايلام لاس

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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